Egy kerti locsoloberendezésbdl allandd vy = 10 m/s sebességgel folyik ki a viz. A kifolyocsonek a fiiggslegessel
bezart « szoge egy fiiggsleges sikban idében periodikusan véaltozik tg = 3 s-os periddusidével és A = 1,4 radian
amplitadoval: a(t) = A sin(2nt/to).

Vizsgaljuk meg, hogyan mozog a vizszintes talajon a vizsugar foldetérési pontja! Abrazoljuk grafikusan ezen pont
helyzetét és sebességét a foldetérés idpillanatainak fiiggvényében! (A valosdgban a locsoloberendezés az dbra sikjara
merGleges irdnyban is ,szétteritl” a vizet, ett6l azonban itt most tekintsiink el.)



